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Írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin

az Országgyű lés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony !

„(Jog)szabályszerű-,e a Kulturális Örökségvédelmi Szakszolgálat Tanácsadó Testületéne k

működése, valamint az alvállalkozók és a KÖSZ, illetve egyes alvállalkozók és a NIF Zrt .

kapcsolatrendszere? ” címmel a Házszabály 91 .§-a alapján kérdést kívánok benyújtani Dr .

Kovács Árpádhoz, az Állami Számvevőszék Elnökéhez .

A választ írásban kérem !

Tisztelt Elnök Úr !

2007 áprilisában jött létre a Kulturális Örökségvédelmi Szakszolgálat (KÖSZ) a

nagyberuházásokat megelőző örökségvédelmi munkák bonyolítására, koordinálására . A

KÖSZ tevékenységét megalakulása óta kiemelt figyelem övezi .

Az oktatási és kulturális miniszter Ki6272 és K/6447 szám alatt benyújtott írásbel i

kérdéseimre adott válaszaiból tudtam meg, hogy a KÖSZ Tudományos Tanácsad ó

Testületének (TTT), amely „részt vesz a szakmai standardok kidolgozásában és azo k

betartásának ellenőrzésében, állást foglal a feltárásokkal kapcsolatos szakmai kérdésekben ,

elősegíti a külső intézményi kapcsolatokat”, „tagjai olyan személyek lehetnek, akiknek



főállású munkahelye a KÖSZ alvállalkozója" . Azt is a válaszokból, valamint a KÖS Z
honlapjáról tudtam meg, hogy a KÖSZ-nek legtöbb megrendelést adó Nemzeti
Infrastruktúrafejlesztő Zrt. (NIF Zrt.) közbeszerzésen kiválasztott régészeti szakértőjének (és
egyúttal a KÖSZ alvállalkozójának) közalkalmazottai is tagjai a TTT-nek .

Ebből következően – a KÖSZ „üvegzseb” adatai szerint – előfordul olyan eset, amikor az
egyébként NIF Zrt . számára régészeti szakértői tevékenységet ellátó intézmény a KÖSZ
alvállalkozójaként nagyberuházást megelőző régészeti feltárást végez, majd teljesítésé t
leigazolja az a KÖSZ (ahol az alvállalkozó közalkalmazottai tagjai a TTT-nek), végül a
fővállalkozó (KÖSZ) teljesítését régészeti szempontból a NIF Zrt . számára ugyanezen
alvállalkozó intézmény igazolja le .

Mivel közpénzb ől gazdálkodó szervezetekrő l van szó, különösen is fontos, hogy az állami
nagyberuházásokat megelőző régészeti munkákat pénzügyi-számviteli szempontból i s
átláthatóan és (jog)szabályszerűen bonyolítsák .

A fentiekre tekintettel az alábbi kérdéseimre várom Elnök Úr válaszát :

1 ./ Szabályszerű-e a KÖSZ és alvállalkozói, valamint a KÖSZ egyik alvállalkozója és a NI F
Zrt . között kialakult kapcsolatrendszer, viszony ?

2J Vizsgálta-e az Állami Számvevőszék a KÖSZ működését, különös tekintettel az állami
nagyberuházások örökségvédelmi munkáinak pénzügyi bonyolítására ?

Várom megtisztelő válaszát !

Budapest, 2008 . december 9 .

Erdős Norbert
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